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A trükkös tolvajok módszertana

KÜLÖNLEGES AJÁNDÉK 
– bármely alkalomra

Személyre szóló ajándék 
bármilyen alkalomra a csa-
ládi DVD: kedvenc képeiből 
személyre szóló DVD-t készí-
tünk – képvetítés zenei alá-
festéssel, feliratozással. VHS 
videókazettáiról az Önnek 
fontos felvételeit DVD-re írjuk.  
Hi8-ra, Digital8-ra, mini DV-re 
rögzített anyagokat DVD-re 
írjuk. Igény szerint a bedigita-
lizált anyagokat megvágjuk, 
zenei aláfestéssel, felirattal 
látjuk el. Magnókazettáról a 
hanganyagokat CD-re írjuk a 
kívánt formátumban. Régi, 
kedvenc, pótolhatatlan pa-
pírképeit számítógépre digi-
talizáljuk, minőségét megjavít-
juk, DVD-re írjuk. Megbízható 
minőség, reális áron. Ferenci 
Videó  Tel: 06-70-612-9516

Vállalkozói
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és keretes hirdetések
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a Helyi Hírekben:

Üzleti vita hajléktalan módra
A rendőrök is tisztában vannak vele, hogy a Francia úton, a vas-

út mellett több hajléktalan is tanyát vert. Az ott élő hajléktalanok 
ugyanis rendszeresen pluszmunkát jelentenek a számukra. Április 
végén az egyikük valahonnan egy táskányi rézkábelhez jutott. A 
férfi felrakta a táskát a biciklijére, és elindult egy nyugodt helyre,
hogy a kábelek műanyag borítását leégesse. De nem jutott mesz-
szire, mert két ittas állapotban levő hajléktalan társa az útját állta. A 
két férfi azt követelte tőle, hogy az égetést ott helyben végezze el,
majd a rézért kapott pénzt is felezze meg velük. A férfi erre nem volt
hajlandó, ezért ütni kezdték. Miután alaposan elverték, és a táská-
ját, a cigarettáját meg a sörét is elvették, egy pohár bort erőszakol-
tak belé. A férfi ezt követően a biciklijével távozni akart, de a két férfi
ekkor megint útját állta. Egyikük egy kést vett elő, amit az áldozat 
hasának nyomott, a másikuk pedig hangosan biztatta, hogy szúrja 
már le a férfit. Végül csak a combján sebesítették meg. Nem úgy
a bicaját, azt ugyanis egy csákánnyal és egy fejszével alaposan 
helybenhagyták. A sérült férfi végül hátára vette a megrongált ke-
rékpárját, majd azzal együtt elmenekült a helyszínről. Amikor már 
biztonságban érezte magát, értesítette a rendőrséget. A járőrök a 
két ittas hajléktalan személyt a helyszín közelében elfogták. Mind-
kettő előzetes letartóztatásba helyezését kezdeményezték.

Bár a statisztikai adatok azt bi-
zonyítják, hogy csökkent a XIV. 
kerületben a trükkös tolvajlások 
száma, azért még mind a mai 
napig sok ilyen bűncselekményt 
követnek el a kerületben. Nem 
lehet elégszer leírni, hogy az ide-
genek felbukkanásakor legyenek 
sokkal körültekintőbbek az ál-
lampolgárok, a megnyerő külse-
jű vagy modorú elkövetők még 
így is rendszeresen bedumálják 
magukat az ingatlanokba. Oku-
lás végett az elmúlt hetek trükkös 
tolvajlásai közül gyűjtöttünk ösz-
sze egy csokorra valót.

Április 12-én a Kalocsai utca 
egyik házának udvarán kertész-
kedett egy idős asszony. Mikor 
végzett a munkájával, be akarta 
zárni a kaput. A kapuhoz érve 
azonban odalépett hozzá egy fi-
atal nő, aki nagyon barátságosan 
eladó díszek és ékszerek után 
érdeklődött. Az asszony gyanút-
lanul beengedte a nőt a lakásá-
ba. Az idegen nő a birtokon belül 
mindenért, még a sértett erősen 
használt pénztárcájáért is jelen-
tős összeget ajánlott. Különböző 
holmikra alkudoztak, de persze, 
a nő nem tudott fizetni, mivel
csak nagy címletű pénze volt. Az 

alkudozás ideje alatt a nő a sér-
tett hálószobájának szekrényeit 
is módszeresen átnézte. A sértett 
végig figyelte a nő mozdulatait,
de mégsem vette észre, hogy az 
a rejtett készpénzét a szoba egyik 
szekrényéből eltulajdonította.

Április 12-én egy másik idős 
ember lakásába csengetett be 
egy fiatal férfi, aki doktorként
mutatkozott be, és azt mondta, 
hogy a sértett fia kint várakozik
a repülőtéren. Mivel a sértett fia
valóban külföldön élt, az informá-
ció hihetőnek tűnt. Az idős em-
ber ezért behívta a férfit a lakás-
ba, aki viszont elmondta, hogy a 
ház előtt taxi várja, és sürgősen 
65.000 Ft kellene neki. A sértett 
arra gondolt, hogy a fiának van
szüksége a pénzre, mert nem 
tud bejönni a repülőtérről, de mi-
vel csak 25.000 Ft készpénz volt 
nála, a kértnél 40.000 Ft-tal ke-
vesebbet adott át az idegennek. 
Az ismeretlen férfi megköszönte,
majd a taxira hivatkozva gyorsan 
el is távozott. Amikor elment, a 
sértett felhívta másik fiát, akitől

megtudta, hogy becsapták, hisz 
a testvérének esze ágában sem 
volt hazajönni.

Április 12-én a Bátorkeszi utca 
egyik házába egy férfi csöngetett
be. Az ajtót nyitó 68 éves hölgy-
nek azt mondta, hogy az ELMŰ-
től jött leolvasni a villanyórát. 
Ekkor a hölgy igazolványt kért a 
férfitől, mivel már márciusban le-
olvasták nála a villanyórát. A fér-
fi láthatóan ideges lett, és előbb
felmutatott egy TIGÁZ-os levelet, 
majd telefonálni kezdett. Eköz-
ben közölte a hölggyel, a főnökét 
hívja azzal kapcsolatban, hogy 
itt már megtörtént a villanyóra 
leolvasás. A hölgy ismét kérte az 
igazolványát, de a férfi csak any-
nyit mondott, hogy a bátyja he-
lyett ugrott be dolgozni, és neki 
nincs igazolványa, majd gyorsan 
eltűnt. A hölgy azonnal értesítette 
a rendőrséget, a járőrök pedig a 
megadott személyleírás alapján 
a férfi keresésére indultak. Kere-
sés közben a Bátorkeszi utcában 
egy házra lettek figyelmesek.

• vetõmagok • talajvédõszerek
• permetezõszerek • rovar- és

rágcsálóirtók • virágföld, virágok
• kertiszerszámok • humusz,

istállótrágya • háztartási és illatszerek
• ajándéktárgyak

• kutya és macskaeledelek, tápok
• buszjegyek • hetilapok
• szögek, csavarok, tiplik

1162 Bp., Árpádföldi út 18.
Tel: 409-0159, 06-70-381-9396

Megrendelés alapján kertépítés, öntözõ-
berendezés kiépítése, kertgondozás

FLÓRA Gazdabolt

Ami a kerthez kell,
mindent egy helyen!

(Folytatás a 7. oldalon)


